

LEGRACE NA PLACE - EXTRA LIDI

ÁĚtvrtek, 15 Áerven 2017

Podívala jsem se na otiskované výplatnice hradních pánů. Je to, myslím, za uplynulých sedm let. Váťinou je to plus minus sto tisíc měsíků. Nejvíc mne však zarazilo, kdy¾ pan Myná™ (cca 125 tis. měš.) prohlásil, Áe "Zveřejnění platů na našich má jiný dopad (provázený rizikem zneužitelnosti) u nás, zaměstnanců Kanceláře prezidenta republiky, a jiný v případě nějakého Áeditela základní Ámateřské školy nákde ve L Prostá oni jsou něco jiného, leš, dle itájšho!

Stejná tak mne nadzvedlo, jak dlouho se vlastně "nevědlo", Áe jedenaosmdesátiletý senátor František ÁEuba, deset měsíků ze zdravotních důvodů nepracoval, ale stále bral plný plat i cestovné (tedy za neodvedenou práci i nulové cestování). To a¾ nyní, kdy¾ to jaksi vyplulo na povrch našich kalných vod, se tedy "chlapsky a estně" vzdalšho budoucího platu i cestovních náhrad. Mandát si však ponechá, úřadovat bude ze Zlína; práci senátora bude vykonávat skrze své asistenty – (tak¾e i jeho asistenti mají i nadále zajištn plat) a bude posílat dopisy ze Zlína podepsané jeho vlastní rukou. To uvedl J. Veleba, kdy¾ dopis, ve kterém se ÁEuba vzdával budoucích peněz, pšedával pšedšedovi Senátu Milanu Šchovi. Ale co ty peníze za uplynulých deset měsíků se snad bere jako nějaká podpora? Nyní se prý jedná o mediální štvanici na nemocného Álováka, uvedl J. Veleba. Samozřejmě, Áe i tento pšedseda Strany práv občanů by pšiel o své peníze z funkce pšedsedy senátorského klubu. Nebo¾ pokud by se ÁEuba svého mandátu vzdal, znamenalo by to i zánik Velebova senátorského klubu Nezávislých, který nyní disponuje pouze minimálním počtem členů. Zase jako v¾dy - o peníze jde a¾ na prvním místě... Ano, vzdát se náhrad, kdy¾ nemáš u vykonávat funkci, by mělo patšit ke standardu. JenÁ vyjmenujte mi poslance, kteří to kdy udělali, prosím! Ostatně jen málokterý senátor svou nemoc ohlásí, aby si tak dobrovolně nesníšil došasná pšijem... Mj. senát Františku ÁEubovi také v Praze stále platí byt za 17 tisíc korun měšíků… Kolikrát tam pan senátor asi byl?

Samozřejmě, Áe tohle jsou jen "kapičky" v našem moššipíný – ale každá lo pšeci skládá z mnoha kapek. A naše kapsy už¾ dávno nejsou bezedné. Abychom však nakonec nešebrali u zony :-))) d@niela